

约旦老公携子失踪 妻子百封邮件追夫



刘女士提供的留有丈夫和儿子的照片

昨天,对于家住北京东坝的刘女士(化名)来说,应该是与丈夫、儿子相聚的日子,但她却没有等回她苦苦盼了两个月的家人。绝望之下,她找到了记者,希望能唤回她约旦籍的丈夫和2岁多的儿子。而约旦驻华使馆的工作人员表示,他们愿意由领事出面提供帮助。

网上结识约旦男子

昨天下午,记者来到刘女士位于东坝某公寓的租住房。这里本该是他们一家三口的住所,现在却只剩下刘女士一人独守空房,终日泪洗面。她告诉记者,她的丈夫名叫约瑟夫,是一名约旦籍男子。她与这名男子是通过网上聊天认识的,他们于2003年在中国举行了婚礼。2005年4月,在他们的儿子出生2个月,他们在中国领取了结婚证。去年11月25日,丈夫带着当时只有2岁9个月的孩子离家后,就再也没有回来过。

刘女士回忆,去年有4个月的时间,丈夫都一人长

期留在约旦。“据他说是在那里做生意,但具体情况他也没有详细告诉我。”刘女士说,去年11月13日,约瑟夫突然回来了。他表示想要结束那种不稳定的生活状态,准备找份稳定的工作,一家三口在北京好好过日子。

“25号下午2点多,他说要带儿子去见一个人,我还特意把儿子打扮得特精神,谁知道他这一走就再也没有回来过。”据刘女士称,在丈夫离家的当天晚上,她就报了警,警方在第三天查到,她的丈夫约瑟夫已携子搭乘一班飞往约旦的航班离境了。

结婚后,牛肉生意失败欠下巨款

刘女士告诉记者,结婚后,这几年她和丈夫一直在做进出口生意,但生意做得并不顺利。在一批牛肉运达科威特港口时,全部坏了,为此他们亏了几十万。刘女士说,在生意上两人的意见分歧也越来越大。截止到去年,自己个人

投入的70多万人民币都赔进去了,至今仍有两家中方厂商找他们追债。刘女士表示,她无法确定自己的丈夫是否由于顶不住巨额的债务而想一走了之,还是有其他原因。

刘女士说,他们婚后的生活并没有想象中顺利。结婚后

这几年,自己在家操持家务带孩子,在外又尽力帮助丈夫做生意。“他的离家出走毫无征兆,我们之前虽然也吵过,但绝没到这种程度。我没有任何对不起他的地方。”对于丈夫携子离开这件事,她至今不明原因。

中国妻子百封邮件追不回丈夫

丈夫的手机再也打不通,她只能被动地等待对方偶尔打来的几通电话。起初,约瑟夫表示,他只是想带着儿子找个另外的地方过日子,后来在刘女士的一再央求下,他同意带着儿子回到中国,但也只是嘴上说说,始终没有任何行动。

她开始调动各方关系,寻找丈夫在中国和约旦的亲戚。在这两个多月中,她陆续联系了丈夫在中约两国的弟弟,但他们均表示不知哥哥行踪,但会尽力帮忙寻找并劝回哥哥。两个多月里,她发了一百多封邮件恳求丈夫回来,但终无音讯。

就在前天,约瑟夫在北京的弟弟终于告诉刘女士,约瑟夫将于昨天带着儿子回到北京。但昨天,当她再次拨打其弟弟和弟妹的手机时,对方均关机。她找到对方位于国贸附近的住所却再也寻不到人。刘女士在家等了一整天,终没能盼回丈夫和儿子。

约旦驻华使馆表示愿提供帮助

就刘女士的约旦老公在两个月前突然携子失踪一事,记者和刘女士一起找到了约旦驻华使馆,使馆方面表示愿意尽力提供帮助。

刘女士告诉记者,昨天她与老公在约旦的亲属再次取得了联系,对方表示只要刘女士安心在北京继续等待,她的老公可以考虑带着孩子回来。但她问及等待的期限时,对方并没有明确答复。而她的丈夫在北京的弟弟也证实已经搬离原来的住所。“我又去找过了,房东说他们一家都退租了,搬到哪里没人

知道。”刘女士说。

刘女士对记者说,昨天上午,她见了丈夫的一位外国朋友。据这位朋友分析,刘女士的老公携子离家出走,部分原因可能是他对巨额债务心存顾虑,有逃避的心理。另外,这位朋友告诉她,刘女士以前常常在丈夫在外面时打电话询问其行踪,这一点令他感觉很烦。“他比较大男子主义,我们的观念有差异。”刘女士认为,这些都不是丈夫带着孩子一声不吭离开的理由。“他这是在给自己找借

口。”刘女士这样说。

昨天下午,记者与刘女士一起找到了位于亮马桥附近的约旦驻华大使馆。不巧的是,大使有事外出,使馆的工作人员收下了刘女士带去的涉及这件事的相关书面材料及她所能提供的其丈夫的相关信息。工作人员表示,他们愿意尽力提供帮助,必要时还可以与约旦当地政府取得联系帮忙找人。

“直到现在,我也没有想过真正和他离婚,我希望他能回心转意,带着孩子回来一家人团聚。”刘女士说。

《北京晨报》供稿

JEEP CLUB 亚洲新一代电子音乐酒吧

全球娱乐(连锁)企业

Http://www.jeeppbar.com

2008.2.2 SAT 周六 @JEEP CLUB

Address: 南京水西门大街南湖路1号 (原南湖电影院) Tel: 025 86511111

明星股东“大傻”力邀

“亚洲舞曲天王”

杜德伟

ALEX TO

独领风骚 IN乐派对

佳节将至 快报乔迁

我们搬家了!

2008年2月13日,
现代快报将搬进现代化的新办公楼!

我们郑重承诺,我们将一如既往
“讲真话 办实事 树正气”
奉献给您最出色的报纸!

新地址: 南京市洪武北路55号置地广场
邮编: 210005

注: 迁址后快报办公电话保持不变,
原设在苏宁大厦1楼的现代快报分类信息接待前台不变

现代快报 Modern Express

讲真话 办实事 树正气